

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區中運 來源 民生報 日期 780421 版面 二版

# 區中運精彩總預演

## 近萬選手明日起展開各項競技

【本報記者何長發台中訊】十三年未辦台灣區大型運動會的台中市，以將近一年的準備來迎接七十八年台灣區中等學校運動會，昨天下午在省立體育場先進行開幕典禮總預演，明(廿二)日正式展開比賽及開幕典禮。

今年區中運有台、澎、金門地區的廿四個縣市單位，組隊共襄盛舉，共有各縣市的八百廿四所高中及國中學校單位參與競賽，選手總人數計九五二一人，於廿二日至廿六日比賽期間，將分二十個場地進行十三種類的運動競賽。

來自金門縣的代表隊，成為本屆第一支駐進大會選手村的單位團體，大會分別在力行國小等校設立九個選手村，供外縣市代表隊使用。

本屆主辦大會台中市，大都利用現成的學校設備及器材承辦比賽，額外新增的設備，主要是在會場省立體育場加裝電腦螢光幕展示牌，以及省立游泳池電動紀錄板，不過體育

場花費五百多萬元的電腦螢光幕展示牌，在昨天總預演時還派不上用場。

今(廿一)日上午九時，大會將在省立體育館舉行總領隊會議，下午四時半進行本屆大會十種球類項目的抽籤會議，以決定球類競賽的賽程。

大會聖火將在今(廿一)日上午十時，於慈湖引燃，傳遞至頭寮陵寢致敬後，簡化聖火傳遞的儀式，以專車直接送達台中市，廿二日於市區再傳遞環繞。

### 我將爭取主辦權

【本報特派記者雲大植北平廿日電】我國將爭取主辦一九九一年亞洲青年體操賽，中華體操協會理事長莊秀石透露這項訊息。

亞洲體操聯盟秘書長古口良治也證實這件事，他說，莊秀石曾口頭向他表達這個意願，他也表示原則上應沒有問題。古口認為，目前我們跟大陸之間的交流已逐漸開放，由我們來主辦原則上很適當，由於亞洲體操水準日趨低落，沒有幾個國家願意辦，像這屆原由印尼主辦，結果印尼放棄，報名參加的印度、印尼和香港，也都沒有來，顯示亞洲體操水準是越來越低了。